

Dýmky s vyměnitelnými hlavičkami

Přesto všechno, sláva těchto dýmek stojí na okraji kuřáckého zájmu, přestože se dýmky Falcon stále prodávají. Stále ale existují nadšenci, kteří na systém falconek nedají dopustit. A pro ty, co milují styl Jamese Bonda, je právě kovově dřevěná dýmka Falcon ideálním artefaktem.

P Nápad s vyměnitelnými hlavičkami čas od času napadne i jiné výrobce dýmek. Například holandská firma Gubbels, která vyrábí dýmky pod hlavičkou Big Ben, vyrobila sérii dýmek, které mají vyměnitelnou hlavičku. Troubel tvoří také kovový nástavec ze šlechtěné oceli, ale funguje trochu na jiném principu než je tomu u dýmek Falcon. Nástavec není kulatý, ale má tvar připomínající písmeno „U“, do něž se vsazuje briarová hlavička. Rozhodně stojí tyto dýmky alespoň za podívání. Série má číslo 5 a lze ji zakoupit ve třech variantách úpravy briarové

hlavičky. Můžete zvolit přírodní a černou hlavičku, černou hladkou barvu a ořechovou barvu dřeva nebo ořechovou a mahagonovou barvu briaru. K jedné dýmce je navíc ještě jedna vyměnitelná hlavička. Opět zde nástavec z oceli funguje jako chladicí systém kouře. Tento systém je patentován firmou Gubbels. Pokud máte problémy s propalováním hlaviček, možná právě alternativa, kdy ke kovovému nástavci máte vícero hlaviček dýmek je pro vás to pravé ořechové. Každopádně ten chladný kouř, který je takovýmto systémem produkován, určitě stojí za vyzkoušení.

Více informací na www.mostex.cz.



Zapalovače značky Corona

Ve světě zapalovačů je pořádná konkurence, ale najít zapalovač, který opravdu vydrží a jeho kupní cena není přemrštěná, se rovná téměř zázraku. A právě takovým zázrakem jsou japonské zapalovače Corona od firmy IM Corona, které můžete najít i na pultech českých obchodů.

Připomeňme si něco málo o zapalovačích. Zapalovače můžeme v současnosti rozdělit na dva hlavní typy. A to typ benzínový a plynový. Benzínové zapalovače bývají většinou kovové a ve spodní části se nachází nádoba, ve které je zasunuté těleso zapalovače. Vnitřek tělesa je vyplněn vatou, či jinou sající látkou, která absorbuje hořlavinu (nejčastěji technický benzín) a zadržuje jí před vypařením. Do tělesa zapalovače je zaveden knot, který je zvlhčen hořlavinou. Při škrtnutí jsou zapáleny hořlavé směsi, což vyvolá plamen. Typickým představitelem benzínového zapalovače je Zippo.

Plynové zapalovače jsou založeny na spalování plynného butanu, který je skladován v malé nádržce pod křesadlem v kapalném stavu. U některých typů je možné nádržku plynu doplňovat. Především dražší zapalovače tuto možnost mají. Existují tak zvané pizzo elektrické zapalovače, které pracují na principu, kdy stlačením krystalu vznikne elektrické napětí, jež vytvoří malý elektrický výboj v jiskřišti a jiskra výboje pak zapálí plyn. Právě pizzo elektrické zapalovače jsou doménou japonské firmy Im Corona. Firma Im Corona má dlouholetou tradici ve výrobě zapalovačů, své výrobky začala vyrábět od roku 1933. Japonská kvalita a dokonalost je vidět na designu a funkčnosti jednotlivých sérií. Im Corona má ve své nabídce různé typy zapalovačů od těch běžných až po různé speciality. Například velmi oblíbené zapalovače pro dýmkaře se prodávají na celém



světě pod jménem Old Boy. Old Boy je zapalovač, který je na první pohled trochu retro. Ale protože většina dýmkařů dává přednost spíše starším stylům než ultra moderním, svým designem je tento zapalovač zacílen na správnou skupinu. Old Boy má, tak jako všechny dýmkové zapalovače, boční plamen, který zajišťuje kuřákovi dýmky požitkem z zapalování tabáku, protože si při zapalování dýmky nepřipaluje prsty.

Old Boy má v sobě zabudováno dusátko s trnem, které může dýmkař v případě potřeby použít na udusání žhavých uhlíků, které někdy z dýmky rádi vyskakují. Zapalovače Old Boy můžete mít v rozličných povrchových úpravách, ať již je to briarové dřevo, kůže nebo kov v různých barevných provedeních.

Dalším oblíbeným zapalovačem mezi dýmkaři je Corona Pipe Master, který se nabízí opět v pestré škále barevných kombinací včetně typu s vygravírovanými tvary dýmek. Zapalovač Master má zaoblenější tvary, i když design je modernější. Velmi

dobře se drží v ruce a jeho skvělá funkčnost ho řadí mezi top ten dýmkařských zapalovačů na celém světě. Pro milovníky doutníku bude skvělou volbou doutníkový zapalovač s názvem Corona Doble. Tyto doutníkové

zapalovače mají regulovatelný dvojité plamen. Pokud rádi kouříte doutník venku, bude vaším vhodným pomocníkem při zapalování zapalovač Corona Flambeau, který má speciální proti větrná opatření a plamen při větším větru hned tak nezhasne. Tato řada patří mezi tak zvané trubko zapalovače s nízkým plamenem a velkým výkonem. Zapalovač má solidní kovovou základnu, dobře se s ním manipuluje a má tak zvané pizzo elektrické zapalování. V případě, že vás tento typ zapalovače po několika letech začne zlobit, můžou to být i opotřebované kamínky, které lze v případě potřeby vyměnit a zapalovač funguje opět několik dalších let zcela bez problémů. Nutno dodat, že do zapalovačů Corona je třeba dodávat kvalitní plyn a to nejlépe ten značkový. Řada kvalitních zapalovačů má totiž s levnějšími plyny problémy a člověk se potom diví, že mu jeho spolehlivý zapalovač nefunguje. Někdy totiž stačí vypustit ze zapalovače zbytek starého plynu a naplnit jej znovu kvalitním plynem. Také při koupi nového zapalovače značky Corona je třeba zbytkový plyn z výroby nejprve vypustit a teprve potom opět naplnit novým a kvalitním plynem. O oblíbenosti zapalovačů Corona svědčí fakt, že se vyrábí déle než sedmdesát osm let a je k dostání v trafikách na celém světě. Japonci velmi dbají na své dobré jméno a jejich servis patří k těm dokonalým. Zapalovače firmy Im Corona již dvacet let dováží do České republiky firma Mostex, která na tyto zapalovače poskytuje dvouletou záruku a zajišťuje kompletní servis k těmto zapalovačům.

Více informací na www.mostex.cz.

(pokračování příště)

